

Ekranizacija Wildeove komedije „Lepeza lady Windemere“ u Slavici

Dubrovnik, 17. kolovoza 2013. – U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazana kulturna ekranizacija komedije Oscara Wildea „Lepeza lady Windemere“ iz 1985. godine u režiji Tonya Smitha u subotu, 17. kolovoza u 21:00 sat u ljetnom kinu Slavica.

Ova zanimljiva komedija počinje se zahuktavati kada Lady Windemere saznaje da Lord Windemere provodi mnogo vremena s gospođom Eryenne i bojeći se da joj je nevjeran, planira razvrgnuti svoj brak. U glumačkoj postavi ove ekranizacije „Lepeze Lady Windemere“ iz 1985. godine u produkciji BBC-a i režiji Tonyja Smitha su Helena Little, Tim Woodward i Stephanie Turner.

„Lepeza Lady Windemere“ praižvedena je 1892. godine u Kazalištu St. James u Londonu. Premda su je konzervativni kritičari sasjekli, ova komedija koja inteligentno ismijava londonsko mondeno društvo i bračne odnose bila je veliki hit, a turneja predstave po Engleskoj trajala je mjesecima. Svom autoru, Oscaru Wildeu je donijela veliku popularnost.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
 M. 091 323 42 56
 E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
 T. 020 326 111
 F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr